



国家男子举重队
总教练陈文斌

神奇石关 冠军摇篮

伦敦奥运会名将昨日「感恩回岳西」

「岳西人民情谊深，助我健儿苦练兵；中国力量不可挡，于无声处听惊雷。」昨日，在「情系大别山，奥运冠军回岳西」活动现场，省体育局局长冯潮即兴赋诗一首。来自男子举重队的吕小军、林清峰，男子花剑队的雷声等三位奥运会冠军，专程来到岳西石关，进行汇报座谈会、拍卖捐赠等活动。

记者 江锐文图

记者与击剑冠军们同车

由于2012年全国击剑冠军赛总决赛正在合肥举行，除了朱俊和马剑飞从广东专程赶来外，包括雷声、张亮亮以及男子花剑国家队主教练王海滨，均直接从合肥出发前往岳西。国家男子举重队总教练陈文斌，带领伦敦奥运会冠军吕小军、林清峰和亚军吴景彪，也专程从北京赶到岳西。

早上乘车从合肥出发，记者正好被安排在击剑队车上。马剑飞坐在主教练王海滨后面，张亮亮与朱俊坐一排，一路上两人聊得起劲，不时听到他们的笑声。作为东道主的张亮亮，一路上都在向队友们介绍、推介安徽。

坐在记者前一排的雷声则显得很内向，好学的他连路途中的时间也不愿浪费，忙着练习英语听力。

经过3个多小时到达岳西县城后，又行驶了40多分钟山路，终于来到石关国家训练基地，这里是一处三面环山、河绕湖抱、景色宜人的地方。

陈文斌说感谢几度哽咽

安徽石关国家体育训练基地一直是国家男子举重队的“福地”。无论是2004年雅典奥运会还是2008年北京奥运会，国家男子举重队都是在这里进行最后的备战后而包揽金银。因此，早在2008年奥运会后，国家男子举重队总教练陈文斌就成为了岳西荣誉市民。此次征战伦敦奥运会，再度载誉而归，“老辣”的陈文斌也显得不再

理性，说得最多的就是“感谢”二字。“每一次出征前，我都想着比赛结束后一定要带队员们回到这里说声谢谢。”陈文斌说，早在2003年，他就开始在石关安排国字号举重队员在此集训，每次大赛后归来都有种回家的感觉。“十年了，三届奥运会，回来的感觉真的很亲切，这里有我们的汗水，有老乡的照顾，这里已经是我们的家了。”

“为了祖国的荣誉，我们会继续拼搏，不会在压力面前倒下，这些人已经为举重队奉献了太多。”说话时，陈文斌几度哽咽，最后竟用餐巾纸拭擦起眼睛来。

当地政府在活动现场，赠送给了国家男子举重队一面锦旗，上面写的是：“神奇石关，冠军摇篮；中国力量，势不可挡。”就是对这支队伍最好的夸赞。

男花延续集训夺冠传统

经过7年建设，石关国家训练基地初具规模，有4个综合馆、1个力量训练馆、1个室内游泳馆和环型登山路径、室外田径场等。2003年以来，中国柔道队、击剑队、举重队等每年都来这里集训，多名奥运冠军从这里走出。

而当地政府赠送给了国家男子花剑队的锦旗上面写的是：“神奇石关，冠军摇篮；中国亮剑，一雷惊世。”

“我的感受与陈总一样。”男子花剑队主教练王海滨也是感慨万千，“奥

运前，我们花剑队就在这里集训，这里的环境很适合培养运动员冷静的性格。”王海滨告诉记者，本届伦敦奥运会，无论是对中国男子花剑队，还是对于他，都是一个挑战。

中国男子花剑2010年才开始到石关基地集训，此后的2011年和2012年都来到这里集训。每次集训出去参加世界大赛，都能夺得冠军。2010年和2011年世锦赛团体冠军，2012年伦敦奥运会雷声的男子花剑个人赛冠军。

雷声一把剑义卖了46万

此次奥运冠军回岳西有一个拍卖捐赠的重要环节。雷声的比赛用剑、面罩、手套，以及吕小军、林清峰和吴景彪的比赛服，一共六件物品在现场进行拍卖，而竞拍的都是岳西当地企业。本次拍卖，所得款项全部转交当地政府，用于贫困学生教育经费。

拍卖的首件物品是雷声用过的手套，东西很小，但背后蕴藏着中国一代

代“剑客”的不懈追求，参加竞拍的当地企业很热情，最终以7万元竞拍成功。

在整场拍卖过程中，最宝贵的就是雷声用过的剑，这把伴随雷声突破历史的剑，以46万元成为当场拍卖最高价。对此，雷声也很惊讶：“没有准备好，都是平时训练的东西，本来打算把奥运会比赛服带过来的。总之，是为了表示对这里的感谢。”



从左到右分别是：雷声(伦敦奥运会男子花剑个人冠军)、吕小军(伦敦奥运会男子举重77公斤级冠军)、林清峰(伦敦奥运会男子举重69公斤级冠军)、吴景彪(伦敦奥运会男子举重56公斤级亚军)

AMG 艺术影城

大海啸之鲨门逃生 BAIT 3D

10月12日 鲨鱼来袭

[电影特价月] 活动时间: 2012. 11. 1-11. 30 购18:00之前场次20元/张, 购18:00之后场次25元/张。(贵宾厅、限价影片需加5元)

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站